
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, nllmero loo,-Centro-CEP -57.150-000

Ata da  Reuniao da Comissao de  Legislaeao,  Justiea e  Redaeao  Final  realizada  no dja
28   de  setembro  de  2021,   na   Sala  das   Reuni6es  das   Comiss6es  Vereador  Jos6
Hosano  da  Silva,  para  tratar  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°.  32/2021,  de  02  de  agosto  de
2021  que  institui  e  inclui  no  calendario  oficial  do  municipio  de  Pilar a  Semana  Mestra
Bida"   e   da   outras   providencias.   Estiveram   presentes   os   vereadores   Joeli   Cristini
Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,   Thais   Viana   de   Mendonea   Canuto,   Djacy  Washington
Clemente  Maia,  Membros  da  Comissao  de  Legislagao,  Justiea  e  Redagao  Final  e  a
Advogado   da   Casa   Dr.   Rilton   Dantas.   A   Comissao   deu   parecer  favofavel.   Nao
havendo  mais  nada  a  ser  discutido,  a  apreciagao  do  Projcto  de  Lei  n°.  32/2021   foi
encerrada  e  para  constar  eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do
Legislativo,   lavrei  a  presente  ata  que  sera  assinada  pelos  Membros  presentes  da
referida Comissao.  Sala das Sess6es Vereador Jose  Hosano da Silva,  aos 28 dias do
mss de setembro de 2021.
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CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, ndmero 100,-Centro- CEP -57.150-000

Ata da  Reuniao da Comissao de Legislagao,  Justiga e  Redaeao Final,  realizada no dia
28   de  setembro  de   2021,   na   Sala  das   Reuni6es   das   Comiss6es  Vereador  Jos6
Hosano da  Silva,  para  tratar sobre  a  lndicaeao  n°.  147/2021  para  que  a  prefeitura  do
Pilar jnstitua cotas para contratagao de pessoas com idade igual ou superior a 50 anos
em   concursos   pl]blicos,   nas  empresas  que   prestam  servieos  terceirizados   para  o
munjcipio e para empresas ou  inddstrias,  que receberam  incentivos fiscais ou  aportes
financeiros   para   sua   instalagao   no   municipio   de   Pilar.    Estiveram   presentes   os
vereadores Joeli Cristini  Pinheiro Lopes Cavalcanti, Thais Viana de Mendonga Canuto,
Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Membros  da  Comissao  de  Legislaeao,  Justica  e
Redacao  Final.  Presente tambem o advogado da Casa,  Dr.  Rilton  Dantas que deu seu
parecer  favoravel.  A  Comissao  deu  parecer  favoravel,  baseado  no  parecer juridico.
Nao  havendo  mais  nada  a  ser discutido,  a  aprecia?ao  da  lndicagao  n°.  147/2021  foi
encerrada  e  para  constar  eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do
Legislativo,   Iavrei  a  presente  ata  que  sera  assinada  pelos  Membros  presentes  da
referida  Comissao.  Sala das Sess6es Vereador Jose  Hosano da Silva,  aos 28 dias do
mss de setembro de 2021.
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CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, nilmero loo,-Centro- CEP -57.150-000

Ata da Reuniao da Comissao de  Legislagao,  Justiea e Redagao Final,  realizada no dia
28  de   setembro  de  2021,   na   Sala   das   Reuni6es   das   Comiss6es  Vereador  Jose
Hosano  da  Silva  para  tratar sobre  o  Projeto  de  Lei  n°.  009/2020  que  disp6e  sobre  a
criaeao   do   c6digo   de   etica   dos   Servidores   da   Guarda   Municipal   e   da   outras
providencias.    Estiveram    presentes    os    vereadores    Joeli    Cristini    Pinheiro    Lopes
Cavalcanti,   Djacy  Washington   Clemente   Maia,   Thais  Viana   de   Mendonea   Canuto.
Presentes  tamb6m  o Advogado  da  casa  Dr.  Rilton  Dantas  e  as  Servidoras  Publicas,
senhoras  Adelia  Oliveira  de  Lima  e  Alda  Nubia  de  Almeida,  exercendo  a  funeao  de
Guarda  Municipal.  A  Comissao  analisou,   ouviu  as  Servidores,   mas  nao  foi  emitido

parecer.  Nao  havendo  mais  nada  a  ser discutido,  a  apreciagao  do  Projeto  de  Lei  n°.
09/2020   foi   encerrada   e   para   constar   eu   ELANE   CRISTINA   COSTA   DA   SILVA,
Assistente  do  Legislativo,   lavrei  a  presente  ata  que  sera  assinada  pelos  Membros
presentes  da  referida  Comissao.  Sala  das  Sess6es  Vereador  Jose  Hosano  da  Silva,
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